

WYKONAWCY

W nawiązaniu do Sekcji VI.3) pkt 8 ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający udziela wyjaśnień w zakresie pytań Wykonawcy do ogłoszenia (numer sprawy MPEC/PT-DBH-HG-79/12 „**Wybór partnera prywatnego w celu świadczenia dostaw ciepła do miejskiej sieci ciepłowniczej w Olsztynie**”).

Pytanie 1: Odnośnie wykazu, o którym mowa w Sekcji III.2.3) punkt C podpunkt (a) - jakim dokumentem inwestor ma potwierdzić, że realizowane na jego rzecz zamówienie (budowa obiektu energetycznego) zostało wykonane w sposób należyty, tj. zostało wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej oraz prawidłowo ukończone? Czy wystarczające jest przedłożenie przez wykonawcę jego oświadczenia, jako inwestora, że zamówienie zostało wykonane w sposób należyty lub pozwolenia na użytkowanie uzyskanego dla inwestycji, którą wykonawca, jako inwestor, powołuje w wykazie?

Odpowiedź: W celu wykazania należytego wykonania zamówienia w zakresie warunku (a), o którym mowa w Sekcji III.2.3 punkt A Wykonawca powinien załączyć dokumenty potwierdzające, że zamówienie zostało wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej oraz prawidłowo ukończone. Zgodnie z § 1 ust. 1 pkt 2 Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2009 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (Dz. U. z 2009 r. Nr 226, poz. 1817), wykonawcy zobowiązani są przedstawić dokumenty potwierdzające, że roboty budowlane, które wskazują oni w celu wykazania spełnienia warunku udziału w postępowaniu, zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone.

Wykonawca, na potwierdzenie należytego wykonania zamówienia, może załączyć dokument, wystawiony przez podmiot, na rzecz którego określone zamówienie było realizowane, potwierdzający należyte wykonanie zamówienia, tj. prawidłowość jego wykonania oraz inne dokumenty, o ile z ich treści wynika, że potwierdzają one wykonanie prac zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i ich prawidłowe ukończenie.

Na obecnym etapie postępowania, Zamawiający podkreśla, że nie przeprowadza oceny spełniania przez wykonawców warunków udziału w postępowaniu.

Pytanie 2: W związku ze zmianą treści ogłoszenia w Sekcji III.2.3) punkcie A dokonaną za zgłoszeniem 11/12/2012, za numerem ID:2012-170761, zwracamy się z pytaniem, czy wykonawca może złożyć alternatywnie wykaz (a) lub wykaz (b) (o których mowa w Sekcji III.2.3) punkt C), adekwatnie do tego, czy powołuje się na doświadczenia, o którym mowa w Sekcji III.2.3) punkt A podpunkt (a) lub podpunkt (b)? Innymi słowy, czy np. dopuszczalne jest niezłożenie wykazu, o którym mowa w Sekcji III.2.3) punkt C podpunkt (b) w sytuacji, w której wykonawca nie powołuje się na doświadczenie, o którym mowa w Sekcji III.2.3) punkt A podpunkt (b)?

Odpowiedź: W związku ze zmianą treści ogłoszenia w Sekcji III.2.3) punkt A Wykonawca może spełnić warunki, o których mowa w Sekcji III.2.3) punkt A łącznie bądź rozdzielnie, tj. wykaże się doświadczeniem w realizacji jako inwestor w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (...) inwestycji polegającej na budowie obiektu energetycznego o mocy nie mniejszej niż 50 MW ... (a) i/lub doświadczeniem w wykonywaniu robót budowlanych o wartości nie mniejszej niż 100 000 000 złotych brutto w zakresie realizacji obiektu budowlanego (...) (b). Wobec powyższego, Wykonawca może złożyć wykaz w zakresie warunku (a) – Załącznik nr 3 i/lub wykaz w zakresie warunku (b) – Załącznik nr 4, w zależności, jakim wykazuje się doświadczeniem.